
Welzijn en Sport 

Aan Minister LJS Deadline: 26-05-2026 

Ja 5 

TER BESLISSING Beantwoording Kamervragen over 

1. 

kinderdagcentra van lid Van Houwelingen 

Aanleiding 
Op 19 mei heeft het lid Van Houwelingen (FVD) vragen verzonden aan de minister 
van Langdurige Zorg, Jeugd en Sport over kinderdagcentra, met daarbij het 

verzoek om de beantwoording voor het debat passend onderwijs op 27 mei 2026 

te ontvangen. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de beantwoording van deze 

Kamervragen. 

De deadline voor verzending naar de Tweede Kamer is 26 mei 2026. 

3. Kernpunten 

- Een kinderdagcentrum (KDC) is een gespecialiseerde dagopvang en 

behandelplek voor kinderen en jongeren (van OQ tot 18 jaar) met een 

ontwikkelingsachterstand of een verstandelijke, lichamelijke of 

meervoudige beperking 

U geeft aan dat u bekend bent met de lange wachttijden voor 

kinderdagcentra (KDC's) en dat kinderen hierdoor geen tijdige hulp 

krijgen. 
-_U geeft aan dat de wachtlijsten mede komen door knelpunten in de 

uitstroom naar speciaal onderwijs en door een gebrek aan lichtere vormen 

van aanbod. 
U geeft aan dat u zich wil richten op het voorkomen van problemen en wil 

inzetten op zo inclusief mogelijke oplossingen. 

4. Toelichting 

a. Financieel-economische gevolgen, arbeidsmarkteffecten en regeldrukeffecten 

nvt. 

b. Juridische aspecten 

nvt. 
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c. Politieke en maatschappelijke context 

De wachtlijsten bij KDC's zijn een bekend probleem en eerder ook beschreven in 

het onderzoek!, beleidsreactie? en beantwoording van een schriftelijk overleg? 

Druk op de Keten. 

5. Afstemming 

De beantwoording is afgestemd met de ministeries OCW en SZW, de VNG, VGN en 

de G4. 

6. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 
bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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